Aula 15

Problema 1

Considere sinais digitais do tipo PAM com

X(t)=> art—kT).

Se as amplitudes ax forem equiprovaveis e independentes a densidade espectral poténcia é dada por

1 : (8) n [ n
o~ - e+ BL (2 of -2).
Faca um esbogo da densidade espectral de poténcia para 0s seguintes casos:
e Polar NRZ
Polar RZ com dutty cycle 50%
Unipolar NRZ
Unipolar RZ com dutty cycle 50%
Manchester

Problema 2

Considere a transmissdo digital num canal passa-alto. Qual das técnicas do problema anterior
recomendaria? Justifique.



